

601/01.10.2022/10.10.2022

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE NR. 25014 / ...7. OCT. 2022...

CONSILIUL JUDETEAN ILFOV
DIRECTIA GENERALA DE ASISTENTA SOCIALA SI PROTECTIA COPILULUI ILFOV
CĂMINUL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE PERIȘ

Comuna Periș, judet Ilfov, str. Principala nr.507, Cod 077150, CUI 29235056
telefon: 021/26.70.881, fax: 021/26.71.012, email: căminperis@gmail.com

Catre,

Instituția Avocatul Poporului



Urmare a vizitei efectuate la Căminul pentru Persoane Vârstnice Periș de către echipa de vizită a Domeniului privind prevenirea torturii în locurile de detenție (MNP), din cadrul instituției Avocatul Poporului, a raportului de vizită întocmit și a recomandărilor făcute, vă prezentăm măsurile pe care le-am luat:

1. Recomandare : *Revizuirea documentelor interne ale căminului astfel încât să nu mai existe interdicția cu privire la admiterea anumitor categorii de beneficiari (persoane care au afecțiuni psihice sau tulburări de comportament)*

Măsura: Au fost revizuite documentele interne (revizie Procedura admitere) astfel încât să nu mai existe interdicția cu privire la admiterea anumitor categorii de beneficiari (persoane care au afecțiuni psihice sau tulburări de comportament).

2. Recomandare : *Suplimentarea numărului de personal mediu și auxiliar pentru a acoperi necesitățile beneficiarilor .*

Măsura: Prin noua organigramă a fost suplimentat numărul de posturi, și a fost angajat personal de specialitate pentru a acoperi necesitățile beneficiarilor.

3. Recomandare: *Respectarea obligației specialistului(asistent social) de a aplica parafa pe toate documentele emise, așa cum este prevăzut în legislația specifică (legea 466/2004 privind statutul asistentului social, cu modificările și completările ulterioare)*

Măsura: Toate documentele emise de asistenții sociali au fost semnate și s-a aplicat ștampila așa cum este prevăzută în legislația specifică.

4. Recomandare: *Respectarea prevederilor legale cu privire la exercitarea profesiei de asistent social, respectiv inscrierea asistentului social debutant in Registrul national al Asistenților Sociali din România așa cum este prevazut in Legea nr 466/2004 privind Statutul asistentului, cu modificările si completările ulterioare si aplicarea parafei emise*

Măsura: Sub îndrumarea asistentului social principal își desfășoară activitatea un asistent social debutant, care s-a înscris în Colegiul și în Registrul Național al Asistenților Sociali din România așa cum este prevazut în Legea nr. 466/2004 privind Statutul asistentului, cu modificările și completările ulterioare și aplică parafa pe documentele emise.

5. Recomandare: *Dotarea centrului cu paturi medicalizate pentru toți beneficiarii imobilizați la pat.*

Măsura: Pentru achiziționarea paturilor medicalizate, pentru beneficiarii imobilizați la pat, au fost prevăzute fonduri în buget.

Director,

Gheorghe Cristian



A circular official stamp in blue ink is partially visible behind the signature. The text on the stamp includes 'CONSILIUL', 'CĂMINUL', 'PENTRU', 'PERSONE', 'VÂRS...', and 'PEN...'. The signature is a complex, stylized scribble in blue ink.